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— pdl 132204A661107
NORSREDH ShERBHORAEERL TS, RREES 32204A001107099
(A) BB & B A H100kN/ MEHE R 2K DOBEND 11D B AEKN/m) (E) BB IMEIBZ BRI DOUIED 51 DRABKN/m) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk iy
Z Mm%z ] HERANIE m ' =] mzZ A =l HRANIE m & 3 3 - —L L g Han g = Y
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %i?gf’gzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ Fr7EHh ™ KSHE
(C) BEN= LB AA 00N/ M EL T DR i DI EI D A DR AMEKN/n) (G) WHBAIMLUT DXL DHIED HDORAERN/m) ENBRGISE SRRLEREBHAIIHAS
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 122.5 1.0 99.7 1.0 - - 12.3 2.4 122.5 1.0 96.6 1.0 - - 12.3 24
(2) 127.7 1.0 991 1.0 - - 12.7 25 127.7 1.0 95.3 1.0 - - 12.7 25
( 3) 1304 1.0 99.8 1.0 - - 12.7 25 1304 1.0 98.0 1.0 - - 12.7 25
( 4) 1304 1.0 99.6 1.0 - - 12.0 2.4 1304 1.0 96.9 1.0 - - 120 24
(5) 131.7 1.0 99.3 1.0 - - 12.4 25 131.7 1.0 96.9 1.0 - - 124 25
(6) 130.3 1.0 994 1.0 - - 124 2.5 130.3 1.0 96.8 1.0 - - 124 2.5
7)) 123.9 1.0 99.5 1.0 16.4 3.2 14.9 3.0 123.9 1.0 96.7 1.0 16.4 3.2 14.3 2.8
( 8) 165.7 1.0 99.5 1.0 21.2 43 15.2 3.0 165.7 1.0 99.1 1.0 215 43 14.9 29
(9) 165.8 1.0 98.8 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 165.8 1.0 95.8 1.0 215 43 14.4 29
( 10) 165.9 1.0 98.9 1.0 21.2 43 15.2 30 165.9 1.0 96.7 1.0 21.6 43 145 29
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